

UGREEN DRŽAČ ZA MOBILNI LP274

Naziv: UGREEN DRŽAČ ZA MOBILNI LP274

Slika:



Šifra: #BM4246721726478469892

Barkod:

Proizvođač: NEDEFINISAN

Detalji

Kategorija: AUTO DRŽAČI

Oznake: NOVO

Atributi:

Cena

Cena sa PDV: 1,999.00 RSD

Ostalo

Opis:

Auto držač za telefon UGREEN LP274 za rešetku (sivi)
Često koristite navigaciju? Ili jednostavno volite da vam telefon uvek bude pri ruci - čak i tokom putovanja? Nosač za automobil LP274 će vam sigurno biti od koristi! Kompatibilan je sa većinom vrsta rešetki ventilacije i podržava pametne telefone sa dijagonalom ekrana od 4,7-7". Zahvaljujući pažljivo osmišljenom dizajnu, pružiće stabilnost i sigurnost čak i na neravnom putu. Automatsko zaključavanje čini korišćenje nosača izuzetno jednostavnim i udobnim. Praktična upotreba jednom rukom Ovaj praktičan dodatak možete lako koristiti jednom rukom. Kada stavite telefon u njega, automatski će se zaključati kako bi mu pružio potrebnu stabilnost. Želite izvaditi telefon iz nosača? Nema problema! Mehanizam će se automatski otključati, čime ćete uštedeti trud. Sve to čini korišćenje proizvoda jednostavnim i udobnim - uz UGREEN uvek ćete imati udoban pristup svom telefonu. Kompatibilan sa različitim vrstama rešetki Niste sigurni da li će nosač odgovarati rešetki ventilacije u vašem automobilu? Bez brige! Proizvod se ističe širokom kompatibilnošću, pa ćete ga uspešno koristiti u svom vozilu. Dodatak se uklapa u većinu horizontalnih, vertikalnih i okruglih rešetki, a zahvaljujući odlično osmišljenom dizajnu, sigurno ostaje na mestu, ne klizi i ne spada. Pouzdana stabilnost u svakoj situaciji Ležeći pragovi, rupe, neravnine - nebitno u kakvom je stanju put kojim vozite, nosač marke UGREEN uvek će držati vaš smartfon. Podesivo pričvršćivanje omogućava stabilnu montažu dodatka na rešetki ventilacije. Zahvaljujući protivkliznim elementima, ne morate se brinuti da će telefon pasti i oštetiti se. Ali, to nije sve! Nosač je opremljen posebnim produžetkom koji mu pruža dvostruku stabilnost i značajno povećava sigurnost upotrebe. Montirajte svoj telefon kako želite Nosač odgovara većini popularnih modela telefona. Podržava uređaje sa dijagonalom ekrana od 4,7-7". Kompatibilan je sa pametnim telefonima maksimalne širine 87 mm i debljine do 11 mm. Uverite se da će se odlično uklopiti i sa vašim telefonom! Koristeći ga, možete prilagoditi poziciju telefona svojim potrebama i navikama - to omogućava rotirajući dizajn nosača. Dizajniran sa vašim udobnostom korišćenja na umu Vaš telefon se ispraznio tokom dugog putovanja? Vidite da mu je baterija skoro prazna, a ne želite izgubiti kontakt sa prijateljima? Ili slušate muziku dok vozite i važno vam je da možete slobodno podešavati jačinu zvuka? Nosač UGREEN će sigurno ispuniti vaša očekivanja! Dizajniran je tako da ne zaklanja priključak za punjenje i glavne tipke. Dakle, ništa vas ne sprečava da u bilo kom trenutku napunite telefon ili pojačate muziku! Specifikacija Proizvođač: UGREEN Naziv: Auto držač za telefon UGREEN LP274 Model: 30401 Dijagonala telefona: 4,7-7" Maks. širina telefona: 87 mm Maks. debljina telefona: 11 mm

Deklaracija: